Vraag

13

Antwoord

maximumscore 2
b
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indien vijf of vier juist

indien drie of twee juist
indien een of geen juist

Samen op vakantie
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17

18

KB-0233-a-c

A

maximumscore 2
(1) dienst
(2) de vraag naar
(3) stijgen

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:

e Suus:13x€750+€15=€112,50

* Floor: (18 + 16 + 22) x € 3,75 - € 25=€ 185

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
2 x 500 8 €1,50 _€e50

15 2

maximumscore 2

voorbeelden van juiste voorbeelden:

* variabele kosten: onderhoud, reparatie, tolheffing, parkeerkosten
* vaste kosten: belastingen, verzekeringen

Opmerking
Het scorepunt enkel toekennen bij een juiste combinatie van kosten en
voorbeeld.

Scores
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Vraag

19

Antwoord Scores

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 380
€30 + €12 + €750 + €28 + €10 + €3 + €4,50

=4 dagen

Honey Care Africa

20

21

22

23

24

25

KB-0233-a-c

maximumscore 1
(1) ongelijk
(2) hoge

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

B

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

Door een hoger inkomen van de maisboeren kunnen kinderen naar school
(waar ze leren lezen en schrijven).

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
228.000 x 1,4 x 1,6 = 510.720 kilo

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

Doordat de invoerrechten worden opgeheven, worden de goederen uit
ontwikkelingslanden goedkoper (en verbetert de internationale
concurrentiepositie van ontwikkelingslanden).

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

Als het inkomen van de inwoners van ontwikkelingslanden stijgt, kunnen zij
op langere termijn ook producten uit de rijkere landen kopen. De productie
en afzet van de rijke landen stijgen dan.
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